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P1.- Un proceso estocastico Z(t) se define segun la siguiente expresion:

Z(t) = X +cos(50007t +Y)

donde X e Y son variables aleatorias independientes. La variable X es gaussiana de media
nulay varianza 3, y la variable Y es uniforme entre [0,27).
a) Determinar la media del proceso Z(t).
b) Calcular la auto-correlacion del proceso Z(t).
¢) Indique si este proceso es estacionario o cicloestacionario, y en este ultimo caso,
determine el periodo. Razone la respuesta.

(5 puntos)
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P2.- Sea Y(t) un proceso estocastico que se describe con la siguiente expresion:

Y(t)=(-1X(t)

donde X(t) es un proceso estocastico estacionario de media nula. EI proceso Y(t) atraviesa un
sistema lineal e invariante (LTI) con respuesta al impulso:

h(t) = e™u(t)
siendo u(t) la funcion escalon, dando lugar al proceso estocastico Z(t) a la salida.

a) Determinar la media y la auto-correlacion del proceso Y(t), e indicar si es
estacionario.

b) Calcular la media del proceso a la salida Z(t).

¢) Indicar la densidad espectral de potencia a la salida S, (jw), en funcion de S, (jo).

1
a+ jo

NOTA: TF{e“u(t)}=

(5 puntos)



